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Shrvan teškom bolešću, u četvrtak 22. lipnja 2023. umro je u 87. godini 

osebujni umirovljeni svećenik i dugogodišnji član Povijesnog društva 
otoka Krka Nikola Radić. Puna crkva poznavatelja, prijatelja i znalaca iz 
Dubašnice i drugih mjesta oprostila se od  bliskog i dragog popa Mika, 
kako su ga mještani i kolege poznavali.  

Sprovodne obrede vodio je biskup Ivica Petanjak, a u izrazu sućuti 
kardinal Josip Bozanić istaknuo je odano i autentično služenje nekada-
šnjeg bliskog suradnika u Krku svećenika Nikole u kojem je prepoznao 
„nadarenog i jedinstvenog člana krčkoga prezbiterija koji je u određenim 
prilikama dijecezanskog života postao nezaobilazna osoba“. 

 
*** 

 
Nikola Radić, rođen 1936. godine u selu Kremenići, nakon osnovne 

škole gimnaziju i teologiju pohađao je u Pazinu i postao svećenik 1961. 
godine, a poslije je u Grazu studirao Gestalt terapiju i pastoralnu psiho-
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logiju te stekao akademski naslov dipl. socioterapeut. Obavljao je mnoge 
biskupijske službe u Krku, Puntu, Rabu, Korniću, Gabonjinu, Rasopa-
snu, Dubašnici, Garici i Risiki. Uz župničku službu redovito su ga pratile 
obveze i zaduženja u raznim biskupijskim i nacionalnim vijećima i od-
borima, među kojima valja istaknuti povjerenstvo za crkvenu umjetnost 
i kulturu. Godinama je izdavao zidni kalendar Krčke biskupije. Održa-
vao je predavanja na raznim tribinama, a pisao je o raznim temama u lo-
kalnim listovima, posebice vezanim uz crkvenu umjetnost. 

Uz redovite stalne svećeničke obveze i zaduženja, Radić je kao poz-
navatelj dubinske psihologije i komunikacije pokazivao poseban interes 
za konzultacije i razgovore s osobama u raznim poteškoćama. Prilazio 
je ljudima s empatijom i razumijevanjem, slušao ih i znao osjetiti dubinu 
problema i polako nastojao otkriti put izlaza iz problema.  

Boraveći u zrelijim godinama u dograđenoj rodnoj kući u Kremeni-
ćima, pop Miko se najprije zauzeo za doličnu obnovu i uređenje drevne 
mjesne kapele sv. Andrije u Žgombićima, u kojoj je otkrio vrijedni gla-
goljski natpis. 

Po naravi tražitelj, htio je pomicati granice mogućeg, usvajao nove 
ideje i spoznaje, posebice u korištenju novih tehnika dostupnih običnim 
ljudima. Unatoč zrelijim godinama zanimao se za korištenje solarnih ure-
đaja, proizvodnju vlastite električne struje, automobile i motocikle na 
električni pogon i koješta drugo; nalazio sumišljenike, diskutirao i po-
kretao razgovore. Osobnim je primjerom htio drugima pokazati ono što 
je smatrao korisnim i vrijednim u vremenu u kojem živimo. 

Valja spomenuti da je znao prepoznati i razotkriti pojedine ideje i 
ideologije koje vladaju svijetom, a vješto skrivaju opasne posljedice za 
pojedince i širu zajednicu. O njima je javno raspravljao i pisao citirajući 
svjetski poznate autore, ljutio se i sudjelovao na tribinama, davao izjave 
medijima, a ponekad je svojom upornošću htio „progurati“ ideje i onima 
koje nisu naročito zanimale. Posljednjih su ga godina zaokupili problemi 
vezani uz New Age, rodnu ideologiju, a u najnovije vrijeme pitanje 
opravdanosti cijepljenja protiv koronavirusa.  

Komunikativan, neposredan i pristupačan svakome, bio je osebujan, 
jedinstven i u mnogočemu zanimljiv. Njegovo mišljenje i savjete često su 
tražile osobe različitih struka, od humanističkih, socioloških, psiholo-
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ških, glazbenih, počesto i medicinskih do čisto prirodnih, koje se tiču do-
meta fizike i elektronike.  

Riječ mu je na raznim sastancima bila promišljena, imala je težinu, uli-
jevala je ozbiljnost i ukorijenjenost u naše otočno krčko podneblje. Pre-
lazak Nikole Radića u vječnost osjetit će najviše njegovi najbliži, 
svećenici, prijatelji i poznavatelji, posebice mještani Općine Malinska-
Dubašnica koja mu je nedavno dodijelila naslov počasnog građanina. 

 
Anton BOZANIĆ 

 
 

287

IN MEMORIAM

Krčki zbornik 78 (2023)

283-288 U spomen - 6.qxp_zbornik  12.02.2026.  21:04  Page 287


